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Undersøkelsen er gjennomført på webpanel og består av et utvalg på 1 004 personer over 18 år fra hele landet. 

I enhver utvalgsundersøkelse må man operere med feilmarginer for fordelinger (prosentuering). Størrelsen på feilmarginen 

avhenger av utvalgtes størrelse, og av resultatet i utvalget. Jo mer prosenten som har en bestemt egenskap, nærmer seg 50, dvs. 

jo mer heterogent utvalget er, desto større feilmargin må vi regne med. I denne undersøkelsen med et utvalg på 1004, vil 

feilmarginene variere fra 1,9 prosentpoeng ved en 10/90-fordeling til 3,1 prosentpoeng ved en 50/50-fordeling. Figuren under 

viser hvordan feilmarginene utvikler seg ved ulike utvalgsstørrelser og fordelinger.

Det er signifikanstestet om resultatene for hver undergruppe er signifikant forskjellig fra motsatsen, for eksempel om menn svarer 

annerledes enn kvinner, eller om de som er under 30 år, svarer annerledes enn de som er eldre. Signifikante forskjeller markeres 

med pil og fargekode. Dersom en forskjell er statistisk signifikant, kan vi med 95 prosent sikkerhet hevde at den er reell i 

populasjonen og ikke skyldes tilfeldigheter i utvalget.

Fosterhjem



 Frekvens Prosent

Jeg var ikke klar over det 155 15 % 15 %

Jeg var klar over det men vet ingenting om dette som en mulighet 252 25 % 25 %

Jeg var klar over det og føler jeg vet litt om dette som en mulighet 312 31 % 31 %

Jeg var klar over det og føler jeg vet ganske mye om dette som en mulighet 166 17 % 17 %

Jeg var klar over det og vet mye om dette som en mulighet 98 10 % 10 %

Jeg er eller har vært fosterforelder (fosterhjem, beredskapshjem eller spesialisert fosterhjem) 21 2 % 2 %

Total 1004 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn: Mann ▲21% ▲30% ▼27% ▼13% 8% 1% (n=503) #N/A #N/A

Kvinne ▼10% ▼20% ▲35% ▲20% 12% 3% (n=501) #N/A #N/A

Aldersgruppe 18-29 år 19% 21% 34% 18% 8% 2% (n=194) #N/A #N/A

30-39 år 14% 20% 31% 21% 12% 2% (n=192) #N/A #N/A

40-49 år 16% 24% 34% 14% 10% 2% (n=193) #N/A #N/A

Over 50 år 14% ▲30% 29% 15% 10% 3% (n=425) #N/A #N/A

Utdanning Grunnskole 16% 24% 32% 15% 12% 1% (n=75) #N/A #N/A

Videregående skole 18% 26% 31% 15% 7% 3% (n=448) #N/A #N/A

Universitet/Høyskole 13% 24% 31% 19% 12% 1% (n=476) #N/A #N/A

Inntil Kr. 300.000 20% 23% 30% 18% 8% 1% (n=108) #N/A #N/A

Kr. 300.000 - 499.999 20% 29% ▼24% 15% 10% 2% (n=203) #N/A #N/A

Kr. 500.000 - 799.999 14% 25% 32% 17% 10% 3% (n=241) #N/A #N/A

Kr. 800.000 - 999.999 10% 22% 37% 20% 10% 2% (n=143) #N/A #N/A

Over Kr. 1.000.000 ▼8% 24% 36% 19% 11% 3% (n=186) #N/A #N/A

Region Nord-Norge 13% 19% 32% 23% 9% 4% (n=75) #N/A #N/A

Midt-Norge 19% 23% 30% 20% 6% 2% (n=132) #N/A #N/A

Vestland 17% 23% 27% 20% 12% 2% (n=199) #N/A #N/A

Sørlandet ink TeVe 13% 28% 31% 15% 9% 3% (n=145) #N/A #N/A

Østlandet 15% 25% 33% 14% 12% 2% (n=306) #N/A #N/A

Oslo 15% 31% 34% 12% 7% 1% (n=147) #N/A #N/A

Ja ▼12% ▼20% 32% 18% ▲14% 3% (n=514) #N/A #N/A

Nei ▲20% ▲30% 31% 14% ▼5% 1% (n=448) #N/A #N/A

Total 15% 25% 31% 17% 10% 2% (n=1004) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Spørsmål: I Norge er det mulig å bli fosterforeldre til barn som ikke kan bo hjemme. Hvilket av følgende utsagn passer best for 

deg i forhold til dette? 

Spørsmål: I Norge er det mulig å bli fosterforeldre til barn som ikke kan bo hjemme. Hvilket av følgende utsagn passer best for deg 

i forhold til dette? 

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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 Frekvens Prosent

Ja – har tenkt på/vurdert det 389 39 % 39 %

Nei – har aldri tenkt på det 540 54 % 54 %

Vet ikke 75 7 % 7 %

Total 1004 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn: Mann ▼34% ▲59% 7% (n=503) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▲44% ▼48% 8% (n=501) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Aldersgruppe 18-29 år ▲48% ▼43% 8% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

30-39 år ▲51% ▼40% 9% (n=192) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-49 år 46% 49% 6% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Over 50 år ▼26% ▲67% 7% (n=425) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Utdanning Grunnskole 32% 59% 9% (n=75) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Videregående skole 41% 51% 8% (n=448) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Universitet/Høyskole 38% 56% 6% (n=476) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Inntil Kr. 300.000 32% 58% 9% (n=108) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 300.000 - 499.999 39% 53% 7% (n=203) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 500.000 - 799.999 37% 55% 7% (n=241) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 800.000 - 999.999 46% 50% 4% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Over Kr. 1.000.000 47% 51% ▼3% (n=186) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Region Nord-Norge 39% 52% 9% (n=75) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Midt-Norge 39% 55% 6% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vestland 38% 54% 8% (n=199) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Sørlandet ink TeVe 38% 54% 8% (n=145) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Østlandet 39% 54% 7% (n=306) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Oslo 40% 52% 8% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Ja ▲52% ▼43% ▼5% (n=514) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Nei ▼25% ▲66% 10% (n=448) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 39% 54% 7% (n=1004) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Spørsmål: Har du noen gang tenkt på/ vurdert om det å bli fosterforeldre er aktuelt for deg nå eller på sikt?

Spørsmål: Har du noen gang tenkt på/ vurdert om det å bli fosterforeldre er aktuelt for deg nå eller på sikt?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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 Frekvens Prosent

Under ett år 93 24 % 24 %

1-3 år 120 31 % 31 %

Over 3 år 176 45 % 45 %

Total 389 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn: Mann 28% 34% ▼37% (n=169) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 20% 28% ▲51% (n=220) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Aldersgruppe 18-29 år ▲40% 40% ▼19% (n=94) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

30-39 år 28% 36% 37% (n=98) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-49 år ▼14% 25% ▲61% (n=88) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Over 50 år ▼15% 23% ▲62% (n=109) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Utdanning Grunnskole 25% 29% 46% (n=24) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Videregående skole 23% 29% 48% (n=182) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Universitet/Høyskole 25% 32% 43% (n=180) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Inntil Kr. 300.000 37% 26% 37% (n=35) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 300.000 - 499.999 21% 24% 55% (n=80) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 500.000 - 799.999 22% 34% 43% (n=90) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 800.000 - 999.999 18% 38% 44% (n=66) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Over Kr. 1.000.000 26% 26% 47% (n=87) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Region Nord-Norge 24% ▼14% 62% (n=29) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Midt-Norge 22% 35% 43% (n=51) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vestland 28% 25% 47% (n=76) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Sørlandet ink TeVe 20% 35% 45% (n=55) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Østlandet 17% 32% 51% (n=119) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Oslo ▲39% 37% ▼24% (n=59) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Ja 21% 31% 48% (n=267) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Nei 30% 32% 39% (n=111) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 24% 31% 45% (n=389) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere
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Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Spørsmål: Hvor lenge har du tenkt på/ vurdert at det kan være aktuelt for deg å bli fosterforelder?

(Kun de som har svart at har tenkt/vurdert å bli fosterforeldre nå eller på sikt)

Spørsmål: Hvor lenge har du tenkt på/ vurdert at det kan være aktuelt for deg å bli fosterforelder?

(Kun de som har svart at har tenkt/vurdert å bli fosterforeldre nå eller på sikt)

Brutt ned på bakgrunnsvariabler

Husstandens 

bruttoinntekt
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 Frekvens Prosent

Svært aktuelt 47 5 % 5 %

Ganske aktuell 139 14 % 14 %

Verken eller 199 20 % 20 %

Lite aktuelt 188 19 % 19 %

Svært lite aktuelt 381 38 % 38 %

Aktuelt på et senere tidspunkt 50 5 % 5 %

Total 1004 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn: Mann 5% 15% 21% 17% 38% 4% (n=503) #N/A #N/A

Kvinne 4% 13% 19% 21% 38% 6% (n=501) #N/A #N/A

Aldersgruppe 18-29 år ▲9% ▲23% ▲30% 14% ▼18% 5% (n=194) #N/A #N/A

30-39 år 7% ▲21% 26% 17% ▼17% ▲12% (n=192) #N/A #N/A

40-49 år 5% 17% 18% ▲27% 30% 3% (n=193) #N/A #N/A

Over 50 år ▼1% ▼5% ▼13% 18% ▲60% ▼3% (n=425) #N/A #N/A

Utdanning Grunnskole 4% 12% 20% 20% 40% 4% (n=75) #N/A #N/A

Videregående skole 4% 15% 20% 21% 36% 4% (n=448) #N/A #N/A

Universitet/Høyskole 5% 13% 20% 17% 40% 5% (n=476) #N/A #N/A

Inntil Kr. 300.000 7% 14% 19% 19% 33% 7% (n=108) #N/A #N/A

Kr. 300.000 - 499.999 4% 15% 18% 18% 40% 4% (n=203) #N/A #N/A

Kr. 500.000 - 799.999 4% 15% 19% 20% 39% 3% (n=241) #N/A #N/A

Kr. 800.000 - 999.999 8% 15% 21% 15% 38% 3% (n=143) #N/A #N/A

Over Kr. 1.000.000 3% 15% 24% 25% ▼27% 5% (n=186) #N/A #N/A

Region Nord-Norge 5% 13% 19% 20% 40% 3% (n=75) #N/A #N/A

Midt-Norge 5% 17% 14% 17% 41% 6% (n=132) #N/A #N/A

Vestland 4% 13% 23% 20% 38% 4% (n=199) #N/A #N/A

Sørlandet ink TeVe 6% 16% 16% 19% 40% 3% (n=145) #N/A #N/A

Østlandet 4% 13% 21% 20% 37% 6% (n=306) #N/A #N/A

Oslo 7% 14% 22% 16% 35% 7% (n=147) #N/A #N/A

Ja ▲7% ▲19% 20% 19% ▼29% 5% (n=514) #N/A #N/A

Nei ▼2% ▼8% 19% 19% ▲48% 5% (n=448) #N/A #N/A

Total 5% 14% 20% 19% 38% 5% (n=1004) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere
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Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Spørsmål: I hvilken grad opplever du at det å bli fosterforelder er aktuelt for deg enten nå eller på sikt?

Spørsmål: I hvilken grad opplever du at det å bli fosterforelder er aktuelt for deg enten nå eller på sikt?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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bruttoinntekt

V
al

id
 N

#N
/A

#N
/A

Sv
æ

rt
 a

kt
u

el
t

G
an

sk
e 

ak
tu

el
l

V
er

ke
n

 e
lle

r

Li
te

 a
kt

u
el

t

Sv
æ

rt
 li

te
 a

kt
u

el
t

0% 10% 20% 30% 40%



Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn: Mann (n=483) 32 32,1

Kvinne (n=471) 30 30,3

Aldersgruppe 18-29 år (n=184) ▲48 47,6

30-39 år (n=169) ▲46 45,6

40-49 år (n=187) 34 34,4

Over 50 år (n=414) ▼17 16,7

Utdanning Grunnskole (n=72) 29 29,2

Videregående skole (n=428) 32 32

Universitet/Høyskole (n=451) 31 30,8

Inntil Kr. 300.000 (n=100) 35 34,8

Kr. 300.000 - 499.999 (n=195) 31 30,6

Kr. 500.000 - 799.999 (n=233) 30 30,5

Kr. 800.000 - 999.999 (n=139) 35 34,5

Over Kr. 1.000.000 (n=176) 34 34,4

Region Nord-Norge (n=73) 30 30,5

Midt-Norge (n=124) 30 30,4

Vestland (n=191) 30 30,4

Sørlandet ink TeVe (n=141) 32 31,7

Østlandet (n=288) 30 30,5

Oslo (n=137) 34 34,5

Ja (n=490) ▲39 38,7

Nei (n=427) ▼23 23

Total (n=954) 31 31,2

Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Husstandens 

bruttoinntekt

Spørsmål: I hvilken grad opplever du at det å bli fosterforelder er aktuelt for deg enten nå eller på sikt?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Svært lite aktuelt og  100=Svært aktuelt. 'Aktuelt på et senere tidspunkt' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell



 Frekvens Prosent

Om under ett år 33 18 % 18 %

Om 1-3 år 88 47 % 47 %

Om over 3 år 65 35 % 35 %

Total 186 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn: Mann 20% 51% 29% (n=100) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 15% 43% 42% (n=86) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Aldersgruppe 18-29 år 18% 40% 42% (n=62) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

30-39 år 15% 46% 39% (n=54) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-49 år 21% 52% 26% (n=42) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Over 50 år 18% 57% 25% (n=28) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Utdanning Grunnskole 33% 33% 33% (n=12) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Videregående skole 18% 47% 34% (n=87) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Universitet/Høyskole 15% 49% 36% (n=87) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Inntil Kr. 300.000 39% ▼22% 39% (n=23) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 300.000 - 499.999 18% 53% 30% (n=40) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 500.000 - 799.999 20% 54% 26% (n=46) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 800.000 - 999.999 12% 48% 39% (n=33) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Over Kr. 1.000.000 6% 55% 39% (n=33) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Region Nord-Norge 21% 21% 57% (n=14) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Midt-Norge 7% 57% 36% (n=28) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vestland 22% 47% 31% (n=32) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Sørlandet ink TeVe 19% 53% 28% (n=32) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Østlandet 14% 50% 36% (n=50) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Oslo 27% 40% 33% (n=30) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Ja 15% 51% 33% (n=138) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Nei 20% 36% 43% (n=44) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 18% 47% 35% (n=186) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere
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Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Spørsmål: Når tenker du at dette kan være aktuelt for deg?

 (Kun de som har svart 'Svært aktuelt' eller 'Ganske aktuelt' å bli fosterforeldre nå eller på sikt)

Spørsmål: Når tenker du at dette kan være aktuelt for deg?

 (Kun de som har svart 'Svært aktuelt' eller 'Ganske aktuelt' å bli fosterforeldre nå eller på sikt)

Brutt ned på bakgrunnsvariabler

Husstandens 

bruttoinntekt

0% 10% 20% 30% 40% 50%



 Frekvens Prosent

Å bli spurt direkte om å bli fosterhjem for et konkret barn 46 25 % 25 % 25 %

Kjennskap til at behovet for fosterhjem er stort 62 33 % 33 % 33 %

At min partner sier ja til det 65 35 % 35 % 35 %

At vi har et ledig rom 61 33 % 33 % 33 %

God oppfølging fra fosterhjemstjenesten i prosessen 75 40 % 40 % 40 %

Ønske om flere barn i huset 43 23 % 23 % 23 %

Trygghet på at vi vil få god støtte fra kommunen i oppdraget 76 41 % 41 % 41 %

Trygghet for at vi ikke taper økonomisk på å ta på oss oppdraget 59 32 % 32 % 32 %

Annet 3 2 % 2 % 2 %

Total 186 100 %

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Spørsmål: Ut over ønsket om å hjelpe et barn, hva skal til for at det skal være aktuelt for deg å bli 

fosterforelder på kort sikt? (Kun de som har svart 'Svært aktuelt' eller 'Ganske aktuelt' å bli fosterforeldre 

nå eller på sikt)

Flere svar mulig.

0% 20% 40% 60%



Kjønn: Mann 27% 32% 32% 27% 34% 19% 42% ▼23% 0% (n=100)

Kvinne 22% 35% 38% 40% 48% 28% 40% ▲42% 3% (n=86)

Aldersgruppe 18-29 år ▼13% 26% 35% 34% 32% 15% 31% 24% 2% (n=62)

30-39 år 28% ▲50% 31% 41% 44% 26% 43% 44% 2% (n=54)

40-49 år 38% 26% 45% 31% 52% 36% 45% 33% 0% (n=42)

Over 50 år 25% 29% 25% 18% 32% 18% 54% 21% 4% (n=28)

Utdanning Grunnskole 17% 25% 33% 33% 17% 17% 42% 17% 0% (n=12)

Videregående skole 21% 38% 36% 36% 41% 20% 32% 30% 1% (n=87)

Universitet/Høyskole 30% 30% 34% 30% 43% 28% 49% 36% 2% (n=87)

Husstandens 

bruttoinntekt

Inntil Kr. 300.000 22% 22% 35% 35% 30% 13% 26% 17% 0% (n=23)

Kr. 300.000 - 499.999 20% 50% 25% 30% 33% 20% 45% 23% 5% (n=40)

Kr. 500.000 - 799.999 20% 33% 41% 24% 43% 30% 30% 37% 0% (n=46)

Kr. 800.000 - 999.999 21% 27% 42% 33% 42% 21% 33% 24% 0% (n=33)

Over Kr. 1.000.000 ▲48% 30% 30% 39% 58% 30% ▲64% 48% 3% (n=33)

Region Nord-Norge 29% 29% 43% 29% 57% 29% 36% 57% 7% (n=14)

Midt-Norge 32% 32% 39% 29% 39% 21% 43% 21% 0% (n=28)

Vestland 13% 31% 31% 28% 38% 38% 50% 22% 0% (n=32)

Sørlandet ink TeVe 28% 31% 41% 41% 50% 25% 28% 31% 3% (n=32)

Østlandet 20% 40% 30% 36% 36% 22% 46% 36% 2% (n=50)

Oslo 33% 30% 33% 30% 33% ▼7% 37% 33% 0% (n=30)

Ja 24% 36% 38% 31% ▲46% 26% 44% 31% 1% (n=138)

Nei 27% 27% 27% 39% 25% 16% 32% 34% 5% (n=44)

Total 25% 33% 35% 33% 40% 23% 41% 32% 2% (n=186)
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Kjenner noen som er 

fosterforeldre

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Spørsmål: Ut over ønsket om å hjelpe et barn, hva skal til for at det skal være aktuelt for deg å bli fosterforelder på 

kort sikt? (Kun de som har svart 'Svært aktuelt' eller 'Ganske aktuelt' å bli fosterforeldre nå eller på sikt)

Flere svar mulig.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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 Frekvens Prosent

Det er en for stor forpliktelse 36 19 % 19 % 19 %

Usikkerhet på om jeg/vi egner oss som fosterforeldre 26 14 % 14 % 14 %

Jeg er redd for å ikke lykkes 34 18 % 18 % 18 %

Redd for at det kan bli veldig krevende å ha et fosterbarn i huset 40 22 % 22 % 22 %

Det passer ikke med min livssituasjon nå 52 28 % 28 % 28 %

Vi trenger et rom til i huset 39 21 % 21 % 21 %

At min partner er skeptisk til å påta seg en slik oppgave 28 15 % 15 % 15 %

Usikker på hvilken oppfølging og veiledning vi får 38 20 % 20 % 20 %

Jeg har ikke nok kunnskap / informasjon om hva det innebærer å være fosterforelder 39 21 % 21 % 21 %

Tanken på mulig tilbakeføring av fosterbarnet 25 13 % 13 % 13 %

Egne barns reaksjoner 34 18 % 18 % 18 %

De økonomiske rammebetingelsene 48 26 % 26 % 26 %

Har for dårlig informasjon til å vurdere om dette er noe for meg/min familie 26 14 % 14 % 14 %

Annet 3 2 % 2 % 2 %

Total 186 100 %

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Spørsmål: Hva er de største hindrene for at du skal bli fosterforelder på kort sikt?  (Kun de som har svart 'Svært aktuelt' eller 'Ganske 

aktuelt' å bli fosterforeldre nå eller på sikt)

Flere svar mulig.

0% 10% 20% 30%



Kjønn: Mann 17% 17% 21% 19% 22% 20% 12% 20% 20% 11% 16% 24% 15% 0% (n=100)

Kvinne 22% 10% 15% 24% 35% 22% 19% 21% 22% 16% 21% 28% 13% 3% (n=86)

Aldersgruppe 18-29 år 15% 18% 13% 15% 23% 16% 11% 11% 24% 11% 11% 26% 18% 2% (n=62)

30-39 år 19% 19% 24% 24% 33% 31% 13% 20% 19% 17% 20% 22% 7% 4% (n=54)

40-49 år 29% ▼2% 24% 29% 29% 12% 24% 26% 24% 17% 29% 38% 17% 0% (n=42)

Over 50 år 18% 14% 11% 21% 29% 25% 14% 32% 14% 7% 14% 14% 14% 0% (n=28)

Utdanning Grunnskole 8% 25% 8% 17% 25% 8% 8% 8% 8% ▼0% 0% 17% 8% 0% (n=12)

Videregående skole 16% 10% 20% 16% 24% 18% 18% 21% 24% 17% 16% 26% 14% 2% (n=87)

Universitet/Høyskole 24% 16% 18% 28% 32% 25% 13% 22% 20% 11% 23% 26% 15% 1% (n=87)

Husstandens bruttoinntekt Inntil Kr. 300.000 26% 22% 13% 13% 22% 22% 9% 17% 9% ▼0% 4% 39% 9% 0% (n=23)

Kr. 300.000 - 499.999 13% 5% 25% 15% 40% 20% 15% 15% 28% 15% 15% 18% 10% 5% (n=40)

Kr. 500.000 - 799.999 22% 13% 22% 20% 22% 22% 9% 24% 28% 7% 22% 26% 13% 0% (n=46)

Kr. 800.000 - 999.999 21% 6% 9% 21% 39% 24% 18% 24% 21% 12% 15% 24% 12% 0% (n=33)

Over Kr. 1.000.000 21% 18% 21% ▲42% 18% 15% 24% 27% 12% ▲33% 30% 24% 27% 3% (n=33)

Region Nord-Norge 7% 7% 7% 29% 29% ▼0% 29% 21% 21% 36% 14% 29% 21% 14% (n=14)

Midt-Norge 11% ▼0% 14% 21% 18% 21% 7% 21% 25% 11% 18% 36% 18% 0% (n=28)

Vestland 22% 16% 13% 16% 25% 28% 16% 16% 31% ▼0% 13% 19% 19% 0% (n=32)

Sørlandet ink TeVe ▲41% 6% 25% 19% 28% 19% 13% 28% 25% 9% 28% 22% 13% 3% (n=32)

Østlandet 20% 18% 26% 24% 32% 18% 14% 20% 14% ▲26% 20% 24% 8% 0% (n=50)

Oslo 7% 30% 13% 23% 33% 30% 20% 17% 13% 3% 13% 30% 13% 0% (n=30)

Ja 20% 15% 21% ▲26% 28% 18% 15% 22% 19% 14% 22% 27% 13% 1% (n=138)

Nei 18% 9% 11% 9% 30% 30% 14% 18% 27% 11% 9% 23% 14% 2% (n=44)

Total 19% 14% 18% 22% 28% 21% 15% 20% 21% 13% 18% 26% 14% 2% (n=186)
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Kjenner noen som er 

fosterforeldre

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Spørsmål: Hva er de største hindrene for at du skal bli fosterforelder på kort sikt?  (Kun de som har svart 'Svært aktuelt' eller 'Ganske aktuelt' å bli 

fosterforeldre nå eller på sikt)

Flere svar mulig.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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 Frekvens Prosent

Helt sikkert 258 26 % 26 %

Svært sannsynlig 302 30 % 30 %

Verken eller 154 15 % 15 %

Lite sannsynlig 123 12 % 12 %

Helt sikkert ikke 92 9 % 9 %

Vet ikke 75 7 % 7 %

Total 1004 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn: Mann ▼19% 32% ▲19% 14% 9% 6% (n=503) #N/A #N/A

Kvinne ▲32% 28% ▼12% 11% 9% 9% (n=501) #N/A #N/A

Aldersgruppe 18-29 år 26% 28% 21% 18% ▼4% ▼4% (n=194) #N/A #N/A

30-39 år 29% 30% 14% 11% 5% 11% (n=192) #N/A #N/A

40-49 år 29% 33% 13% 10% 8% 6% (n=193) #N/A #N/A

Over 50 år 23% 30% 14% 11% ▲14% 8% (n=425) #N/A #N/A

Utdanning Grunnskole 20% 23% 23% 15% 9% 11% (n=75) #N/A #N/A

Videregående skole 30% 28% 14% 12% 9% 7% (n=448) #N/A #N/A

Universitet/Høyskole 23% 33% 16% 13% 9% 7% (n=476) #N/A #N/A

Inntil Kr. 300.000 21% 21% 19% 17% 13% 9% (n=108) #N/A #N/A

Kr. 300.000 - 499.999 25% 28% 15% 13% 13% 6% (n=203) #N/A #N/A

Kr. 500.000 - 799.999 26% 29% 16% 15% 9% 6% (n=241) #N/A #N/A

Kr. 800.000 - 999.999 29% 35% 19% 11% ▼1% 4% (n=143) #N/A #N/A

Over Kr. 1.000.000 26% 39% 14% 9% 5% 7% (n=186) #N/A #N/A

Region Nord-Norge 27% 23% 19% 12% 11% 9% (n=75) #N/A #N/A

Midt-Norge 29% 29% 14% 9% 11% 8% (n=132) #N/A #N/A

Vestland 22% 31% 14% ▲20% 10% ▼4% (n=199) #N/A #N/A

Sørlandet ink TeVe 30% 26% 12% 12% 13% 6% (n=145) #N/A #N/A

Østlandet 25% 35% 14% 11% 7% 8% (n=306) #N/A #N/A

Oslo 24% 28% 21% 8% 7% 12% (n=147) #N/A #N/A

Ja ▲32% ▲34% 15% 10% ▼5% ▼4% (n=514) #N/A #N/A

Nei ▼21% ▼25% 14% 15% ▲14% ▲10% (n=448) #N/A #N/A

Total 26% 30% 15% 12% 9% 7% (n=1004) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere
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Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Spørsmål: Om et barn i din familie hadde behov for et fosterhjem, ville du vurdere å melde deg som fosterhjem for dette 

barnet? 

Spørsmål: Om et barn i din familie hadde behov for et fosterhjem, ville du vurdere å melde deg som fosterhjem for dette barnet? 

Brutt ned på bakgrunnsvariabler

Husstandens 

bruttoinntekt
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn: Mann (n=471) ▼60 60,3

Kvinne (n=458) ▲67 67,3

Aldersgruppe 18-29 år (n=187) 64 64,3

30-39 år (n=170) 69 68,5

40-49 år (n=181) 67 67,3

Over 50 år (n=391) ▼60 59,8

Utdanning Grunnskole (n=67) 58 58,2

Videregående skole (n=417) 65 65,4

Universitet/Høyskole (n=441) 63 63

Inntil Kr. 300.000 (n=98) ▼56 55,9

Kr. 300.000 - 499.999 (n=191) 60 60

Kr. 500.000 - 799.999 (n=227) 63 63,1

Kr. 800.000 - 999.999 (n=137) ▲71 70,8

Over Kr. 1.000.000 (n=173) ▲70 69,5

Region Nord-Norge (n=68) 62 61,8

Midt-Norge (n=122) 65 64,8

Vestland (n=192) 60 59,5

Sørlandet ink TeVe (n=136) 63 62,5

Østlandet (n=281) 67 66,8

Oslo (n=130) 65 64,8

Ja (n=492) ▲70 70,3

Nei (n=402) ▼56 56,3

Total (n=929) 64 63,8

Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Husstandens 

bruttoinntekt

Spørsmål: Om et barn i din familie hadde behov for et fosterhjem, ville du vurdere å melde deg som fosterhjem for dette barnet? 

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt sikkert ikke og  100=Helt sikkert. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell



 Frekvens Prosent

Helt sikkert 116 12 % 12 %

Svært sannsynlig 257 26 % 26 %

Verken eller 221 22 % 22 %

Lite sannsynlig 195 19 % 19 %

Helt sikkert ikke 132 13 % 13 %

Vet ikke 83 8 % 8 %

Total 1004 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn: Mann 9% 26% 24% 21% 14% ▼5% (n=503) #N/A #N/A

Kvinne 14% 25% 20% 18% 13% ▲11% (n=501) #N/A #N/A

Aldersgruppe 18-29 år 11% 32% 20% 21% 9% 7% (n=194) #N/A #N/A

30-39 år ▲22% 26% 21% 15% ▼6% 10% (n=192) #N/A #N/A

40-49 år 13% 27% 28% 15% ▼7% 9% (n=193) #N/A #N/A

Over 50 år ▼6% 22% 21% 23% ▲21% 8% (n=425) #N/A #N/A

Utdanning Grunnskole 8% 31% 13% 23% 12% 13% (n=75) #N/A #N/A

Videregående skole 15% 24% 25% 16% 13% 8% (n=448) #N/A #N/A

Universitet/Høyskole 9% 26% 21% 22% 13% 8% (n=476) #N/A #N/A

Inntil Kr. 300.000 11% 22% 18% 17% ▲22% 10% (n=108) #N/A #N/A

Kr. 300.000 - 499.999 12% 26% 19% 21% 18% 4% (n=203) #N/A #N/A

Kr. 500.000 - 799.999 12% 27% 23% 22% 11% 6% (n=241) #N/A #N/A

Kr. 800.000 - 999.999 13% 29% 20% 26% ▼6% 7% (n=143) #N/A #N/A

Over Kr. 1.000.000 10% 31% 29% ▼12% 8% 10% (n=186) #N/A #N/A

Region Nord-Norge 15% 20% 23% 16% 19% 8% (n=75) #N/A #N/A

Midt-Norge 11% 25% 25% 20% 11% 8% (n=132) #N/A #N/A

Vestland 11% 27% 21% 23% 13% 6% (n=199) #N/A #N/A

Sørlandet ink TeVe 10% 28% 17% 17% 17% 10% (n=145) #N/A #N/A

Østlandet 10% 25% 25% 18% 12% 8% (n=306) #N/A #N/A

Oslo 15% 25% 18% 20% 10% 11% (n=147) #N/A #N/A

Ja ▲15% ▲32% 23% 16% ▼8% ▼5% (n=514) #N/A #N/A

Nei 9% ▼19% 21% 22% ▲19% 11% (n=448) #N/A #N/A

Total 12% 26% 22% 19% 13% 8% (n=1004) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

V
et
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ke

Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Spørsmål: Om et barn i ditt nettverk eller nærmiljø hadde behov for et fosterhjem, ville du vurdere å melde deg som 

fosterhjem for dette barnet?

Spørsmål: Om et barn i ditt nettverk eller nærmiljø hadde behov for et fosterhjem, ville du vurdere å melde deg som fosterhjem 

for dette barnet?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler

Husstandens 

bruttoinntekt
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn: Mann (n=476) 49 49,2

Kvinne (n=445) 53 52,5

Aldersgruppe 18-29 år (n=181) 55 54,6

30-39 år (n=172) ▲62 62,2

40-49 år (n=175) ▲57 57

Over 50 år (n=393) ▼41 41,4

Utdanning Grunnskole (n=65) 50 50

Videregående skole (n=412) 53 53

Universitet/Høyskole (n=440) 49 48,8

Inntil Kr. 300.000 (n=97) 45 45,4

Kr. 300.000 - 499.999 (n=194) 48 47,8

Kr. 500.000 - 799.999 (n=227) 52 51,8

Kr. 800.000 - 999.999 (n=133) 55 54,5

Over Kr. 1.000.000 (n=167) 57 56,6

Region Nord-Norge (n=69) 49 48,9

Midt-Norge (n=121) 52 51,9

Vestland (n=188) 50 49,6

Sørlandet ink TeVe (n=130) 49 49,2

Østlandet (n=282) 51 50,9

Oslo (n=131) 54 54

Ja (n=486) ▲58 57,9

Nei (n=400) ▼43 43,1

Total (n=921) 51 50,8

Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Husstandens 

bruttoinntekt

Spørsmål: Om et barn i ditt nettverk eller nærmiljø hadde behov for et fosterhjem, ville du vurdere å melde deg som fosterhjem for dette barnet?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt sikkert ikke og  100=Helt sikkert. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell



 Frekvens Prosent

Mye kunnskap 66 7 % 7 %

Ganske mye kunnskap 220 22 % 22 %

Verken eller 219 22 % 22 %

Lite kunnskap 285 28 % 28 %

Svært lite kunnskap 181 18 % 18 %

Vet ikke 33 3 % 3 %

Total 1004 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn: Mann 6% 20% 22% 27% ▲22% 3% (n=503) #N/A #N/A

Kvinne 7% 24% 22% 30% ▼14% 4% (n=501) #N/A #N/A

Aldersgruppe 18-29 år 8% 23% 24% 28% 14% 3% (n=194) #N/A #N/A

30-39 år 8% 18% 23% 33% 13% 5% (n=192) #N/A #N/A

40-49 år 7% 22% 22% 31% 15% 3% (n=193) #N/A #N/A

Over 50 år 5% 23% 20% 26% ▲24% 3% (n=425) #N/A #N/A

Utdanning Grunnskole 5% 28% 21% 21% 20% 4% (n=75) #N/A #N/A

Videregående skole 7% 20% 22% 29% 19% 3% (n=448) #N/A #N/A

Universitet/Høyskole 7% 23% 22% 28% 17% 3% (n=476) #N/A #N/A

Inntil Kr. 300.000 10% 15% 31% 19% 18% 6% (n=108) #N/A #N/A

Kr. 300.000 - 499.999 7% 21% 25% 26% 20% 2% (n=203) #N/A #N/A

Kr. 500.000 - 799.999 7% 22% 22% 29% 16% 4% (n=241) #N/A #N/A

Kr. 800.000 - 999.999 7% 29% 21% 30% 13% 1% (n=143) #N/A #N/A

Over Kr. 1.000.000 5% 23% 22% 32% 17% 1% (n=186) #N/A #N/A

Region Nord-Norge 9% 17% 24% 23% 27% ▼0% (n=75) #N/A #N/A

Midt-Norge 5% 22% 21% 27% 20% 5% (n=132) #N/A #N/A

Vestland 9% 25% 19% 30% 15% 3% (n=199) #N/A #N/A

Sørlandet ink TeVe 6% 26% 22% 32% ▼10% 5% (n=145) #N/A #N/A

Østlandet 5% 23% 24% 27% 20% 2% (n=306) #N/A #N/A

Oslo 9% 15% 21% 30% 20% 5% (n=147) #N/A #N/A

Ja ▲9% ▲31% 22% 26% ▼11% ▼1% (n=514) #N/A #N/A

Nei ▼4% ▼12% 22% 31% ▲25% ▲5% (n=448) #N/A #N/A

Total 7% 22% 22% 28% 18% 3% (n=1004) #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere
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Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Spørsmål: I hvilken grad opplever du at du har kunnskap/ informasjon om det å bli fosterforeldre? 

Spørsmål: I hvilken grad opplever du at du har kunnskap/ informasjon om det å bli fosterforeldre? 

Brutt ned på bakgrunnsvariabler

Husstandens 

bruttoinntekt
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn: Mann (n=488) 40 40

Kvinne (n=483) 45 44,9

Aldersgruppe 18-29 år (n=188) 45 45,2

30-39 år (n=183) 44 44

40-49 år (n=187) 44 43,6

Over 50 år (n=413) 40 39,9

Utdanning Grunnskole (n=72) 44 44,1

Videregående skole (n=433) 41 41,3

Universitet/Høyskole (n=462) 43 43,3

Inntil Kr. 300.000 (n=101) 45 44,8

Kr. 300.000 - 499.999 (n=199) 42 42,3

Kr. 500.000 - 799.999 (n=231) 44 43,6

Kr. 800.000 - 999.999 (n=142) 47 46,8

Over Kr. 1.000.000 (n=184) 42 41,7

Region Nord-Norge (n=75) 40 40

Midt-Norge (n=126) 40 40,3

Vestland (n=193) 46 45,7

Sørlandet ink TeVe (n=138) 47 46,6

Østlandet (n=300) 41 40,8

Oslo (n=139) 40 40,3

Ja (n=509) ▲51 50,6

Nei (n=424) ▼33 33,5

Total (n=971) 42 42,4

Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Husstandens 

bruttoinntekt

Spørsmål: I hvilken grad opplever du at du har kunnskap/ informasjon om det å bli fosterforeldre? 

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Svært lite kunnskap og  100=Mye kunnskap. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell



 Frekvens Prosent

Fosterhjem.no 117 12 % 12 % 12 %

Informasjonsmøter 73 7 % 7 % 7 %

Samtale med lokal fosterhjemstjeneste eller barnevernstjenesten 113 11 % 11 % 11 %

Venner og familie 361 36 % 36 % 36 %

Bekjente som er fosterforeldre i dag 259 26 % 26 % 26 %

Reklame- og informasjonskampanjer 302 30 % 30 % 30 %

Ingen informasjon 41 4 % 4 % 4 %

Annet 72 7 % 7 % 7 %

Total 1004 100 %

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn: Mann 12% 9% 13% 38% 25% ▼25% 5% 6% (n=503) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Kvinne 12% 6% 10% 34% 26% ▲35% 3% 8% (n=501) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Aldersgruppe 18-29 år 15% 8% 14% 42% 20% 27% ▼1% 5% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

30-39 år 16% 12% 13% 39% 20% 34% 3% 6% (n=192) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

40-49 år 11% 7% 11% 37% 28% 33% 3% 6% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Over 50 år ▼8% 5% 9% 31% 30% 28% ▲6% 10% (n=425) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Utdanning Grunnskole 17% 7% 11% 44% 33% 29% 1% ▼1% (n=75) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Videregående skole 10% 7% 14% 36% 25% 29% 5% ▼5% (n=448) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Universitet/Høyskole 12% 8% 9% 34% 26% 31% 4% ▲11% (n=476) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Husstandens 

bruttoinntekt

Inntil Kr. 300.000 16% 6% 11% 37% 25% 26% 6% 6% (n=108) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Kr. 300.000 - 499.999 14% 9% 13% 37% 24% 31% 4% 5% (n=203) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Kr. 500.000 - 799.999 ▼7% 7% 10% 38% 28% 28% 3% 6% (n=241) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Kr. 800.000 - 999.999 17% 7% 14% 36% 25% 29% ▼1% 10% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Over Kr. 1.000.000 11% 8% 10% 35% 27% 34% 4% 10% (n=186) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Region Nord-Norge 15% 9% 15% 47% 29% 31% 3% 7% (n=75) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Midt-Norge 13% 7% 10% ▼25% 28% 36% 5% 7% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Vestland 9% 6% 16% 36% 24% 27% 6% 9% (n=199) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Sørlandet ink TeVe 9% 7% 7% 36% 29% 35% 1% 4% (n=145) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Østlandet 12% 7% 10% 37% 28% 27% 4% 7% (n=306) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Oslo 14% 10% 11% 39% ▼16% 31% 3% 10% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Ja 13% ▲10% 13% ▲42% ▲40% ▼21% ▼2% 6% (n=514) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Nei 10% 5% 9% 29% 10% 40% 7% 8% (n=448) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Total 12% 7% 11% 36% 26% 30% 4% 7% (n=1004) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A ###

Spørsmål: Hvor har du fått kunnskap / informasjon om det å bli fosterforeldre?

Flere svar mulig.

Spørsmål: Hvor har du fått kunnskap / informasjon om det å bli fosterforeldre?

Flere svar mulig.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere
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Kjenner noen som 

er fosterforeldre

0% 10% 20% 30% 40%



 Frekvens Prosent

Ja 514 51 % 51 %

Nei 448 45 % 45 %

Vet ikke 42 4 % 4 %

Total 1004 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn: Mann 51% 44% 4% (n=503) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 51% 45% 4% (n=501) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Aldersgruppe 18-29 år 55% 41% 5% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

30-39 år 49% 45% 6% (n=192) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-49 år 59% 38% 4% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Over 50 år 47% 49% 3% (n=425) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Utdanning Grunnskole 57% 35% 8% (n=75) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Videregående skole 51% 46% 3% (n=448) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Universitet/Høyskole 50% 45% 5% (n=476) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Inntil Kr. 300.000 50% 44% 6% (n=108) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 300.000 - 499.999 47% 48% 4% (n=203) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 500.000 - 799.999 55% 42% 2% (n=241) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 800.000 - 999.999 60% 36% 3% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Over Kr. 1.000.000 52% 44% 4% (n=186) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Region Nord-Norge 53% 41% 5% (n=75) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Midt-Norge 55% 42% 3% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vestland 53% 44% 3% (n=199) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Sørlandet ink TeVe 50% 46% 5% (n=145) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Østlandet 55% 42% 4% (n=306) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Oslo ▼38% ▲55% 7% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 51% 45% 4% (n=1004) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Spørsmål: Kjenner du noen som er fosterforeldre til barn i dag?

Spørsmål: Kjenner du noen som er fosterforeldre til barn i dag?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler

Husstandens 

bruttoinntekt
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 Frekvens Prosent

Ja 289 29 % 29 %

Nei 475 47 % 47 %

Vet ikke 240 24 % 24 %

Total 1004 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn: Mann 31% 49% ▼20% (n=503) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 27% 45% ▲28% (n=501) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Aldersgruppe 18-29 år ▲38% ▼39% 24% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

30-39 år ▲42% ▼32% 26% (n=192) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-49 år 34% 39% 27% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Over 50 år ▼17% ▲62% 22% (n=425) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Utdanning Grunnskole 21% 47% 32% (n=75) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Videregående skole 29% 45% 25% (n=448) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Universitet/Høyskole 29% 50% 21% (n=476) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Inntil Kr. 300.000 25% 50% 25% (n=108) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 300.000 - 499.999 29% 53% 18% (n=203) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 500.000 - 799.999 31% 47% 22% (n=241) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 800.000 - 999.999 29% 43% 28% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Over Kr. 1.000.000 34% 43% 23% (n=186) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Region Nord-Norge 23% 51% 27% (n=75) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Midt-Norge 33% 42% 26% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vestland 29% 45% 26% (n=199) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Sørlandet ink TeVe 30% 53% 17% (n=145) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Østlandet 29% 46% 25% (n=306) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Oslo 27% 50% 23% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Ja ▲38% ▼38% 24% (n=514) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Nei ▼20% ▲58% 22% (n=448) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 29% 47% 24% (n=1004) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Spørsmål: Ville du vært interessert i å motta mer informasjon rundt det å bli fosterfamilie? 

Spørsmål: Ville du vært interessert i å motta mer informasjon rundt det å bli fosterfamilie? 

Brutt ned på bakgrunnsvariabler

Husstandens 

bruttoinntekt
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 Frekvens Prosent

Ja 251 31 % 31 %

Nei 470 57 % 57 %

Vei ikke 97 12 % 12 %

Total 818 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn: Mann ▼21% ▲67% 13% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne ▲40% ▼48% 11% (n=415) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Aldersgruppe 18-29 år 30% 58% 13% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

30-39 år 27% 54% ▲20% (n=138) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40-49 år 40% 52% 8% (n=151) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Over 50 år 29% 61% 10% (n=397) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Utdanning Grunnskole 30% 57% 13% (n=63) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Videregående skole 30% 57% 13% (n=361) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Universitet/Høyskole 31% 58% 11% (n=389) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Inntil Kr. 300.000 34% 51% 15% (n=85) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 300.000 - 499.999 33% 55% 13% (n=163) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 500.000 - 799.999 32% 57% 11% (n=195) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 800.000 - 999.999 35% 54% 11% (n=110) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Over Kr. 1.000.000 29% 59% 12% (n=153) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Region Nord-Norge 33% 59% 8% (n=61) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Midt-Norge 34% 52% 14% (n=104) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Vestland 25% 62% 13% (n=167) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Sørlandet ink TeVe 34% 56% 11% (n=113) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Østlandet 34% 55% 10% (n=256) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Oslo 24% 61% 15% (n=117) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Ja ▲40% ▼48% 11% (n=376) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Nei ▼23% ▲67% 10% (n=404) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 31% 57% 12% (n=818) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Spørsmål: Kan du huske å ha sett reklame eller informasjonskampanjer rundt dette temaet det siste året?

Spørsmål: Kan du huske å ha sett reklame eller informasjonskampanjer rundt dette temaet det siste året?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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 Frekvens Prosent

Mer sannsynlig 117 12 % 12 %

Verken eller 570 57 % 57 %

Mindre sannsynlig 192 19 % 19 %

Vet ikke 125 12 % 12 %

Total 1004 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn: Mann 14% 54% 22% ▼10% (n=503) #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 9% 59% 16% ▲15% (n=501) #N/A #N/A #N/A #N/A

Aldersgruppe 18-29 år ▲22% 54% 18% ▼6% (n=194) #N/A #N/A #N/A #N/A

30-39 år 16% ▼46% 24% 14% (n=192) #N/A #N/A #N/A #N/A

40-49 år 10% 59% 20% 11% (n=193) #N/A #N/A #N/A #N/A

Over 50 år ▼6% ▲62% 17% 15% (n=425) #N/A #N/A #N/A #N/A

Utdanning Grunnskole 7% 49% 31% 13% (n=75) #N/A #N/A #N/A #N/A

Videregående skole 12% 54% 20% 13% (n=448) #N/A #N/A #N/A #N/A

Universitet/Høyskole 12% 61% 16% 11% (n=476) #N/A #N/A #N/A #N/A

Inntil Kr. 300.000 11% 47% 28% 14% (n=108) #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 300.000 - 499.999 13% 53% 22% 12% (n=203) #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 500.000 - 799.999 12% 63% 17% 8% (n=241) #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 800.000 - 999.999 17% 58% 15% 10% (n=143) #N/A #N/A #N/A #N/A

Over Kr. 1.000.000 9% 62% 17% 12% (n=186) #N/A #N/A #N/A #N/A

Region Nord-Norge 11% 52% 24% 13% (n=75) #N/A #N/A #N/A #N/A

Midt-Norge 17% 53% 14% 16% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A

Vestland 12% 56% 21% 11% (n=199) #N/A #N/A #N/A #N/A

Sørlandet ink TeVe ▼6% ▲66% 19% 10% (n=145) #N/A #N/A #N/A #N/A

Østlandet 11% 57% 19% 13% (n=306) #N/A #N/A #N/A #N/A

Oslo 15% 54% 19% 12% (n=147) #N/A #N/A #N/A #N/A

Ja ▲17% 60% ▼14% ▼10% (n=514) #N/A #N/A #N/A #N/A

Nei ▼6% 54% ▲25% 15% (n=448) #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 12% 57% 19% 12% (n=1004) #N/A #N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Spørsmål: Koronapandemien, krig i Ukraina, strømkrise og større økonomisk usikkerhet preger landet.Vi du si at denne 

situasjonen gjør det mer eller mindre sannsynlig at du vil vurdere å bli fosterhjem? 

Spørsmål: Koronapandemien, krig i Ukraina, strømkrise og større økonomisk usikkerhet preger landet.Vi du si at denne 

situasjonen gjør det mer eller mindre sannsynlig at du vil vurdere å bli fosterhjem? 

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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 Frekvens Prosent

Har ingen interesse eller ønske om å være det 77 9 % 9 %

Passer ikke i min livssituasjon 404 49 % 49 %

Har ikke vurdert det 74 9 % 9 %

Jeg tror ikke jeg er egnet til et slikt oppdrag 117 14 % 14 %

Jeg vet for lite om hva det innebærer 91 11 % 11 %

Mener jeg er for gammel 30 4 % 4 %

Sykdom/kronisk sykdom 9 1 % 1 %

Annet 16 2 % 2 %

Total 818 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn: Mann 12% 46% 10% 14% 13% 3% 0% 2% (n=403) #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 7% 53% 8% 15% 9% 4% 2% 2% (n=415) #N/A #N/A #N/A #N/A

Aldersgruppe 18-29 år 12% 45% 5% 20% 15% ▼0% ▼0% 2% (n=132) #N/A #N/A #N/A #N/A

30-39 år 9% 43% ▲18% 12% 14% ▼0% ▼0% 4% (n=138) #N/A #N/A #N/A #N/A

40-49 år 10% 50% 10% 13% 13% ▼0% 3% 2% (n=151) #N/A #N/A #N/A #N/A

Over 50 år 8% 53% 7% 13% 8% ▲8% 1% 1% (n=397) #N/A #N/A #N/A #N/A

Utdanning Grunnskole 8% 41% 6% ▲27% 13% 2% ▼0% 3% (n=63) #N/A #N/A #N/A #N/A

Videregående skole 9% 48% 9% 16% 11% 3% 1% 3% (n=361) #N/A #N/A #N/A #N/A

Universitet/Høyskole 10% 52% 10% 11% 11% 5% 1% 1% (n=389) #N/A #N/A #N/A #N/A

Inntil Kr. 300.000 11% 49% ▼2% 20% 12% 4% 1% 1% (n=85) #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 300.000 - 499.999 9% 44% 12% 19% 10% 2% 2% 2% (n=163) #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 500.000 - 799.999 10% 52% 8% 14% 8% 5% 1% 3% (n=195) #N/A #N/A #N/A #N/A

Kr. 800.000 - 999.999 10% 53% 7% ▼7% 14% 5% 1% 3% (n=110) #N/A #N/A #N/A #N/A

Over Kr. 1.000.000 9% 49% 9% 12% 14% 4% 1% 2% (n=153) #N/A #N/A #N/A #N/A

Region Nord-Norge 10% 49% 5% 10% 13% 5% 3% 5% (n=61) #N/A #N/A #N/A #N/A

Midt-Norge 11% 46% 10% 14% 13% 5% ▼0% 1% (n=104) #N/A #N/A #N/A #N/A

Vestland 13% 50% 8% 13% 10% 5% 1% 1% (n=167) #N/A #N/A #N/A #N/A

Sørlandet ink TeVe 8% 50% 7% 19% 8% ▼1% 4% 4% (n=113) #N/A #N/A #N/A #N/A

Østlandet 7% 50% 11% 14% 13% 4% 1% 1% (n=256) #N/A #N/A #N/A #N/A

Oslo 9% 50% 11% 15% 10% 2% ▼0% 3% (n=117) #N/A #N/A #N/A #N/A

Ja ▼6% 51% 8% 12% 13% 5% 2% 3% (n=376) #N/A #N/A #N/A #N/A

Nei 12% 50% 9% 15% 9% 2% 0% 1% (n=404) #N/A #N/A #N/A #N/A

Total 9% 49% 9% 14% 11% 4% 1% 2% (n=818) #N/A #N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere
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Kjenner noen som er 

fosterforeldre

Spørsmål: Hva er hovedgrunnen til at det ikke er aktuelt for deg å bli fosterforeldre? (Kun de som har svart 'Verken eller',  'Lite 

aktuelt', 'Svært lite aktuelt' eller 'Aktuelt på et senere tidspunkt' om det å bli fosterforeldre nå eller på sikt)

Spørsmål: Hva er hovedgrunnen til at det ikke er aktuelt for deg å bli fosterforeldre? (Kun de som har svart 'Verken eller',  'Lite aktuelt', 

'Svært lite aktuelt' eller 'Aktuelt på et senere tidspunkt' om det å bli fosterforeldre nå eller på sikt)

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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 Frekvens Prosent

Ikke aktuelt/negativ 217 22 % 22 %

-2 158 16 % 16 %

-1 140 14 % 14 %

Nøytral 221 22 % 22 %

1 115 11 % 11 %

2 118 12 % 12 %

Svært aktuelt/positiv 35 3 % 3 %

Total 1004 100 % #N/A

#N/A #N/A #N/A

#N/A #N/A #N/A

Kjønn: Mann 22% 17% 13% 21% 12% 10% 4% (n=503) #N/A

Kvinne 21% 14% 15% 23% 11% 13% 3% (n=501) #N/A

Aldersgruppe 18-29 år ▼11% ▼8% 12% ▲31% 15% 14% ▲8% (n=194) #N/A

30-39 år ▼10% ▼7% 13% 27% 15% ▲22% 6% (n=192) #N/A

40-49 år ▼12% 17% 19% 22% 13% 13% 4% (n=193) #N/A

Over 50 år ▲36% ▲23% 13% ▼16% ▼8% ▼5% ▼0% (n=425) #N/A

Utdanning Grunnskole 24% 16% 15% 20% 13% 12% ▼0% (n=75) #N/A

Videregående skole 18% 15% 17% 23% 13% 11% 3% (n=448) #N/A

Universitet/Høyskole 25% 16% 11% 22% 10% 12% 4% (n=476) #N/A

Inntil Kr. 300.000 23% 15% 14% 18% 15% 10% 6% (n=108) #N/A

Kr. 300.000 - 499.999 28% 13% 10% 24% 12% 10% 3% (n=203) #N/A

Kr. 500.000 - 799.999 22% 16% 16% 20% 10% 13% 2% (n=241) #N/A

Kr. 800.000 - 999.999 20% 17% 12% 23% 8% 15% 6% (n=143) #N/A

Over Kr. 1.000.000 ▼13% 15% 17% 27% 14% 12% 3% (n=186) #N/A

Region Nord-Norge 28% 11% 15% 20% 13% 9% 4% (n=75) #N/A

Midt-Norge 20% 20% 14% 15% 11% 16% 3% (n=132) #N/A

Vestland 22% 16% 15% 25% 9% 11% 3% (n=199) #N/A

Sørlandet ink TeVe 26% 16% 9% 20% 10% 15% 3% (n=145) #N/A

Østlandet 20% 15% 16% 24% 13% 9% 3% (n=306) #N/A

Oslo 18% 16% 12% 23% 12% 12% 7% (n=147) #N/A

Ja ▼14% 15% 13% 22% 13% ▲17% ▲6% (n=514) #N/A

Nei ▲30% 17% 15% 22% 10% ▼6% ▼1% (n=448) #N/A

Total 22% 16% 14% 22% 11% 12% 3% (n=1004) #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Spørsmål: Samlemål

Spørsmål: Samlemål
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn: Mann (n=503) 38 38,2

Kvinne (n=501) 40 40,2

Aldersgruppe 18-29 år (n=194) ▲51 50,9

30-39 år (n=192) ▲53 52,8

40-49 år (n=193) 44 43,5

Over 50 år (n=425) ▼26 25,8

Utdanning Grunnskole (n=75) 36 36,4

Videregående skole (n=448) 41 40,6

Universitet/Høyskole (n=476) 38 38,2

Inntil Kr. 300.000 (n=108) 40 39,8

Kr. 300.000 - 499.999 (n=203) 38 37,5

Kr. 500.000 - 799.999 (n=241) 38 38,1

Kr. 800.000 - 999.999 (n=143) 42 42

Over Kr. 1.000.000 (n=186) 44 43,8

Region Nord-Norge (n=75) 37 37,3

Midt-Norge (n=132) 40 39,5

Vestland (n=199) 38 37,9

Sørlandet ink TeVe (n=145) 39 38,6

Østlandet (n=306) 39 38,8

Oslo (n=147) 43 42,9

Ja (n=514) ▲47 46,9

Nei (n=448) ▼31 30,7

Total (n=1004) 39 39,2

Spørsmål: Samlemål

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Ikke aktuelt/negativ og  100=Svært aktuelt/positiv.
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